

Један ванземаљац убијен је у близини америчке војне базе 1978. године, тврди бивши мајор америчког ваздухопловства Џорџ Филер. Извештај пензионисаног војног официра о наводном инциденту детаљно је описан у књизи "Чудан занат: Истинита прича о животу са НЛО-има обавештајног официра ратног ваздухопловства".



Прошлог месеца Пентагон је покренуо радну групу за откривање и анализу случајева неидентификованих летећих објеката и ваздушних појава. Министар одбране Марк Еспер састао се са својим јапанским колегом Таром Коном и њих двојица су наводно разговарали истражи НЛО-а као новом подручју сарадње двеју земаља.

Књигу са сведочењем мајора о свом искуству са НЛО-има написао је награђивани истраживачки извештач Џон Л. Гера. Гера је интервјуисао Филера, при чему је он говорио о сусретима америчког ваздухопловства са НЛО-има током четири године.

Филер је рекао да се 18. јануара 1978. спремао за обавештајни састанак са надређеним официрима када је видео старијег водника који је био блед, узнемирен и "разрогачених очију".

"На Форт Дику је упуцан ванземаљац", рекао је виши главни наредник Филеру.

"Да ли је то био ванземаљац из друге државе?", питао је Филер.

"Не, био је из свемира, свемирски ванземаљац", одговорио је главни наредник.

НЛО-и након пуцања у свемирског госта почели да "зује као луди"

Тада је полицајац Филеру рекао да су НЛО-и након пуцања у свемирског госта почели да "зује као луди".

У ванземаљца пуцао полицајац који је уочио "мршаво и сиво-смеђе створење" у близини његовог аутомобила

Према Филеру, у ванземаљца је пуцао полицајац који је уочио "мршаво и сиво-смеђе створење" у близини његовог аутомобила. Полицајац је рекао ванземаљцу да се заустави и пуцао у њега након што је биће игнорисало захтев. **Када је полицајац контактирао ваздухопловну базу Мекгвајер, на лице места стигао је специјални тим за чишћење који је тело ванземаљца однео у ваздухопловну базу Рајт Патерсон у Охају.**

Филер тврди да је поднео захтев да разговара са сведоцима и да види фотографије инцидента како би сачинио обавештајни извештај, али му је ускраћен приступ.

Бивши мајор ваздухопловства члан је невладине организације која се састоји од бивших војних стручњака и астронаута, а која је позвала америчке власти да објаве све познате информације о сусретима са НЛО-има.

У априлу је Пентагон објавио три видео-снимка који приказују америчке пилоте како јуре за оним што је Министарство одбране описало као "необјашњиве ваздушне појаве".

(Спутњик)